

NAPUTAK STUDENTIMA O POSTUPKU PRIJAVE STUDENTSKE PRAKSE

Prema [Pravilniku o studiranju](#), studenti preddiplomskih studija Metalurškog fakulteta obavezni su odraditi stručnu praksu u trajanju od 21 radni dan. Student stječe pravo prijave za obavljanje studentske prakse nakon 110 ostvarenih ECTS bodova na preddiplomskim sveučilišnim studijima Metalurgija i Sigurnost, zdravlje na radu i radni okoliš, a na stručnom izvanrednom preddiplomskom studiju Ljevarstvo s ostvarenih 90 ECTS bodova. Svrha prakse je osposobljavanje studenata za praktično izvođenje poslova iz struke. Naputak o studentskoj praksi sastavni je dio Pravilnika o studiranju na preddiplomskim studijima i diplomskom studiju na Metalurškom fakultetu.

Student obavlja studentsku praksu u pravilu izvan Metalurškog fakulteta, a na Fakultetu samo iznimno. Studentska praksa se u pravilu obavlja u periodu kada nema nastave.

Proces prijave studentske prakse pokreće student predajom potpisane i ovjerene [zamolbe](#) u Studentsku referadu pute e-pošte (referada@simet.unizg.hr). Uz zamolbu na isti način treba dostaviti i suglasnost ustanove ili gospodarskog subjekta gdje će student obavljati praksu.

Detaljnije u nastavku:

Ukoliko student namjerava obavljati studentsku praksu **izvan** Metalurškog fakulteta navodi to u zamolbi koju uz studenta potpisuje i potencijalni nadzorni nastavnik i uz koju prilaže potpisanu suglasnost ustanove ili gospodarskog subjekta gdje će obavljati praksu. Dokumentacija se dostavlja Povjerenstvu za nastavu putem Studentske referade koje razmatra zamolbu te predlaže Fakultetskom vijeću odobravanje obavljanja studentske prakse, razdoblje obavljanja prakse, imenovanje nadzornog nastavnika i stručnog voditelja kod poslodavca. Fakultetsko vijeće prihvaća obavljanje studentske prakse i imenuje nadzornog nastavnika te stručnog voditelja kod poslodavca. Ukoliko poslodavac zahtijeva, uz odluku Fakultetskog vijeća dostavlja mu se dokaz o osiguranju studenta za slučaj ozljede na radu te dokaz o prijavi na obvezno zdravstveno osiguranje. Odluka Fakultetskog vijeća dostavlja se stručnom voditelju, nadzornom nastavniku i studentu.

Ukoliko student namjerava obavljati studentsku praksu **na** Metalurškom fakultetu navodi to u zamolbi koju uz studenta potpisuje i potencijalni nadzorni nastavnik te voditelj laboratorija ukoliko je suglasan za obavljanje prakse. Zamolba se dostavlja Povjerenstvu za nastavu putem Studentske referade koje razmatra zamolbu te predlaže Fakultetskom vijeću odobravanje obavljanja studentske prakse, razdoblje obavljanja studentske prakse, imenovanje nadzornog nastavnika i stručnog voditelja u laboratoriju. Fakultetsko vijeće prihvaća obavljanje studentske prakse, imenuje nadzornog nastavnika te stručnog voditelja u laboratoriju te im se o tome dostavlja Odluka Fakultetskog vijeća.

Tijekom stručne prakse student vodi dnevnik koji po završetku prakse potpisuju stručni voditelj i nadzorni nastavnik. Student potpisani dnevnik stručne prakse predaje u Studentsku referadu koja ga (uz indeks) dostavlja prodekanu za nastavu na ovjeru. Nakon ovjere obavljene studentske prakse student je ostvario nastavnim planom i programom propisane ECTS bodove.

Sisak, 30. ožujka 2022.